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Samenvatting 
Op vraag "1. Welke sport(en) beoefent u?" antwoordt 37% van de respondenten: "Wandelen". Zie 

pagina 5. 

Op vraag "1.1 Waarom sport u?" antwoordt 92% van de respondenten: "Voor mijn gezondheid/om 

mij fitter te voelen". Zie pagina 6. 

Op vraag "1.1 Waarom sport u niet?" antwoordt 27% van de respondenten: "Ik vind sporten niet 

(meer) leuk”. Zie pagina 6.  

Op vraag "1.2 Hoe vaak sport u gemiddeld?" antwoordt 58% van de respondenten: "Meerdere keren 

per week". Zie pagina 7. 

Op vraag "1.3 Bent u lid van een sportvereniging en/of sportschool?" antwoordt 40% van de 

respondenten: "Ja, ik ben lid van één sportvereniging of sportschool". Zie pagina 7. 

Op vraag "2. In hoeverre bent u in het algemeen (on)tevreden over de sportvoorzieningen in uw 

buurt? " antwoordt in totaal 57% van de respondenten: "(zeer) tevreden". In totaal antwoordt 7% 

van de respondenten: "(zeer) ontevreden". Zie pagina 8. 

Op vraag "2.1 Kunt u kort toelichten waarom u (zeer) tevreden bent over de sportvoorzieningen in 

uw buurt?" antwoordt 57% van de respondenten: "Door het brede aanbod aan sportvoorzieningen". 

Zie pagina 9. 

Op vraag "2.1 Kunt u kort toelichten waarom u (zeer) ontevreden bent over de sportvoorzieningen in 

uw buurt?" antwoordt 41% van de respondenten: "Door het beperkte aanbod sportvoorzieningen". 

Zie pagina 10. 

Op vraag "3. Wat kan de gemeente volgens u doen om inwoners te stimuleren (meer) te sporten?" 

antwoordt 33% van de respondenten: "Sporten meer promoten onder kinderen". Zie pagina 11. 

Op vraag "4. "Er zijn voldoende sportvoorzieningen voor mensen met een beperking in mijn buurt."" 

antwoordt 73% van de respondenten: "Weet niet/niet van toepassing". Zie pagina 12. 

Op vraag "4.1 Kunt u kort toelichten waarom u (zeer) tevreden bent over de sportvoorzieningen voor 

mensen met een beperking in uw buurt?" antwoordt 43% van de respondenten: "Door de hoge 

kwaliteit van de sportvoorzieningen voor mensen met een beperking". Zie pagina 13. 

Op vraag "4.1 Kunt u kort toelichten waarom u (zeer) ontevreden bent over de sportvoorzieningen 

voor mensen met een beperking in uw buurt?" antwoordt 61% van de respondenten: "Door het 

beperkte aanbod sportvoorzieningen voor mensen met een beperking". Zie pagina 14.  

Dit en meer blijkt uit panelonderzoek TipLansingerland, waarbij 275 deelnemers zijn geraadpleegd.  
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1. Onderzoeksverantwoording 

Onderzoek  TipLansingerland 
Onderwerp  Lokaal sporten 
Enquêteperiode  15 juni 2022 tot 26 juni 2022 
Aantal vragen  12 
Aantal respondenten  275 
Foutmarge  5,9% (bij een betrouwbaarheidsniveau van 95%) 
Rapportagedatum  4 juli 2022 

 

Toelichting: 

De foutmarge geeft de precisie van een gemeten percentage aan. Hoe kleiner de foutmarge, hoe 

preciezer het gemeten resultaat. In dit onderzoek is de foutmarge maximaal ±5,9%. 

Het betrouwbaarheidsniveau geeft de verwachte kans aan, dat bij herhaling van de meting onder 

gelijke omstandigheden, een zelfde resultaat wordt verkregen. 

1.1 Methodiek 
• De vragenlijst is opgesteld in samenwerking met Hart van Lansingerland.  

• Op 15 juni 2022 is de enquête met een begeleidend schrijven naar de leden van het Tip-

burgerpanel gestuurd.  

• Op 21 juni 2022 is een herinneringsmail gestuurd. 

• Alle respondenten vullen de vragenlijst anoniem in. 

• De resultaten zijn gewogen naar leeftijd.  

1.2 Leeswijzer 
De toelichtingen in deze rapportage zijn de letterlijke antwoorden van de respondenten. 

Hier kunnen spelfouten of andere taalfouten in voorkomen. 
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1.3 Vergelijking van respons met populatie 

  

In bovenstaande grafiek zien we de afspiegeling op basis van leeftijd. In de grafiek is in de respons 

een oververtegenwoordiging te zien in het percentage respondenten 40 tot 65 jaar. Ook is een 

ondervertegenwoordiging te zien in het percentage respondenten < 40 jaar ten opzichte van de 

populatie. De resultaten zijn gewogen naar leeftijd in de populatie.  

  

31%

40%

28%

21%

57%

23%

< 40 jaar 40 tot 65 > 65 jaar

Respons en populatie naar leeftijd

populatie respons

(n respons = 257)
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2. Resultaten 

In iedere gemeente zijn verschillende mogelijkheden om te sporten. De ene inwoner sport 

bijvoorbeeld graag in teamverband, de andere staat liever alleen op het veld. Ook is er voor de ene 

inwoner een ruim aanbod om uit te kiezen, waar het aanbod voor andere inwoners  beperkt kan zijn 

door persoonlijke interesses. Graag horen we van u hoe u het sporten in uw gemeente ervaart. 

 
Op vraag "1. Welke sport(en) beoefent u?" antwoordt 37% van de respondenten: "Wandelen". Zie 
toelichtingen op pagina 15. 
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Onderstaande vraag wordt alleen getoond aan respondenten die vraag 1 met ‘Dansen’, ‘Fitness’, 

‘Fietsen’, ‘Hardlopen’, ‘Voetbal’, ‘Wandelen’, ‘Yoga’ of ‘Andere sport’ hebben beantwoord. 

 

 
Op vraag "1.1 Waarom sport u?" antwoordt 92% van de respondenten: "Voor mijn gezondheid/om 
mij fitter te voelen". Zie toelichtingen op pagina 16. 
 
Onderstaande vraag is alleen getoond aan respondenten die vraag 1 hebben beantwoord met “Ik 
sport niet”.  
 
 

 
Op vraag "1.1 Waarom sport u niet?" antwoordt 27% van de respondenten: "Ik vind sporten niet 
(meer) leuk”. Zie toelichtingen op pagina 16. 
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Onderstaande vraag wordt alleen getoond aan respondenten die vraag 1 met ‘Dansen’, ‘Fitness’, 

‘Fietsen’, ‘Hardlopen’, ‘Voetbal’, ‘Wandelen’, ‘Yoga’ of ‘Andere sport’ hebben beantwoord. 

 
Op vraag "1.2 Hoe vaak sport u gemiddeld?" antwoordt 58% van de respondenten: "Meerdere keren 
per week". Zie toelichtingen op pagina 17. 
 
Onderstaande vraag wordt alleen getoond aan respondenten die vraag 1 met ‘Dansen’, ‘Fitness’, 

‘Fietsen’, ‘Hardlopen’, ‘Voetbal’, ‘Wandelen’, ‘Yoga’ of ‘Andere sport’ hebben beantwoord. 

 
Op vraag "1.3 Bent u lid van een sportvereniging en/of sportschool?" antwoordt 40% van de 
respondenten: "Ja, ik ben lid van één sportvereniging of sportschool". Zie toelichtingen op pagina 17. 
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We zijn benieuwd hoe u denkt over de sportvoorzieningen in uw buurt. Zo kunnen de kwaliteit, 
diversiteit, het aantal en de kosten van belang zijn voor de (on)tevredenheid over de 
sportvoorzieningen. 
 
We horen graag van u in hoeverre u in het algemeen (on)tevreden bent over de sportvoorzieningen in 
uw buurt. 
 

 
Op vraag "2. In hoeverre bent u in het algemeen (on)tevreden over de sportvoorzieningen in uw 
buurt? " antwoordt in totaal 57% van de respondenten: "(zeer) tevreden". In totaal antwoordt 7% 
van de respondenten: "(zeer) ontevreden".  
  

11%

46%

30%

6%

1%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet niet

2. In hoeverre bent u in het algemeen (on)tevreden over de 
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(n=264)
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Onderstaande vraag wordt alleen getoond aan respondenten die vraag 2 met ‘Zeer tevreden’ of 

‘Tevreden’ hebben beantwoord. 

 
Op vraag "2.1 Kunt u kort toelichten waarom u (zeer) tevreden bent over de sportvoorzieningen in 
uw buurt?" antwoordt 57% van de respondenten: "Door het brede aanbod aan sportvoorzieningen". 
Zie toelichtingen op pagina 17. 
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Onderstaande vraag wordt alleen getoond aan respondenten die vraag 2 met ‘Zeer ontevreden’ of 

‘Ontevreden’ hebben beantwoord. 

 
Op vraag "2.1 Kunt u kort toelichten waarom u (zeer) ontevreden bent over de sportvoorzieningen in 
uw buurt?" antwoordt 41% van de respondenten: "Door het beperkte aanbod sportvoorzieningen". 
Zie toelichtingen op pagina 18. 
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Gemeenten stimuleren inwoners op verschillende manieren om te sporten. Zo kan er gedacht worden 
aan het organiseren van sportactiviteiten voor bijvoorbeeld basisschoolleerlingen en subsidies voor 
inwoners die geen middelen hebben om een lidmaatschap te kunnen betalen voor hun zoon/dochter. 
 

 
Op vraag "3. Wat kan de gemeente volgens u doen om inwoners te stimuleren (meer) te sporten?" 
antwoordt 33% van de respondenten: "Sporten meer promoten onder kinderen". Zie toelichtingen 
op pagina 18 en verder. 
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(n=252)
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Voor een inclusief sportaanbod is het van belang dat er voldoende sportvoorzieningen in de buurt zijn 
voor mensen met een beperking. In de volgende stelling vragen we u om uw mening wat betreft dit 
onderwerp. 
 

 
Op vraag "4. "Er zijn voldoende sportvoorzieningen voor mensen met een beperking in mijn buurt."" 
antwoordt 73% van de respondenten: "Weet niet/niet van toepassing". 
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Onderstaande vraag wordt alleen getoond aan respondenten die vraag 4 met ‘Zeer tevreden’ of 

‘Tevreden hebben beantwoord. 

Let op: laag aantal respondenten.  

 
Op vraag "4.1 Kunt u kort toelichten waarom u (zeer) tevreden bent over de sportvoorzieningen voor 
mensen met een beperking in uw buurt?" antwoordt 43% van de respondenten: "Door de hoge 
kwaliteit van de sportvoorzieningen voor mensen met een beperking". Zie toelichtingen op pagina 
21. 
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Onderstaande vraag wordt alleen getoond aan respondenten die vraag 4 met ‘Zeer ontevreden’ of 

‘Ontevreden’ hebben beantwoord. 

 
Op vraag "4.1 Kunt u kort toelichten waarom u (zeer) ontevreden bent over de sportvoorzieningen 
voor mensen met een beperking in uw buurt?" antwoordt 61% van de respondenten: "Door het 
beperkte aanbod sportvoorzieningen voor mensen met een beperking". Zie toelichtingen op pagina 
21. 
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3. Bijlage: toelichtingen 

1. Welke sport(en) beoefent u? 
(Meerdere antwoorden mogelijk) 
 

Andere sport, namelijk: 
• (beach-) volleybal 

• Aquafitness 

• Aquasport , tennis 

• Badminton (2x) 

• Banen zwemmen 

• Basketbal 

• BBB staat voor Aerobic, buik/billen/been oefeningen, circuitje 

• Biljarten 

• Boulderen 

• Buiten trainen/fitnessen met een personal trainer 

• Calisthenics 

• Crossfit (2x) 

• Een gewone gymclub voor dames, voor de 55+er. met veel conditieoefeningen. 

• Fietsen 

• Full body workout, soort bootcamp 

• Golf (4x) 

• Handbal 

• Hockey (2x) 

• Hockey, zwemmen 

• Hondensport 

• Honkbal 

• Kajakken 

• Kickboxen, freejumpen 

• Kitesurfen, discgolf 

• Korfbal 

• Korfbal zeilen 

• Met m’n lieve schapendoes naar buiten 

• Paardrijden (3x) 

• Paardrijden en behendigheid met hond 

• Padel (3x) 

• Pilates 

• Pilatus 

• Racefiets 

• Random workouts op YouTube 

• Roeien (2x) 

• Rolschaatsen 

• Rugbh 

• Schaatsen, zwemmen 

• Skaten 

• Snooker. golf 

• Tangsoodo 

• Tennis (20x) 
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• Tennis en judo 

• Tennis en padel (2x) 

• Tennis, crosstrainer 

• Tennis, golfen 

• Tennis, handbal 

• Tennis, padel (2x) 

• Thuis 3 kwartier oefeningen 

• Turnen (2x) 

• Vissen 

• Volleybal (3x) 

• Wandelen, fietsen 

• Wat kracht training thuis 

• Zwemmen (7x) 

• Zwemmen, stoelyoga, sporten bij de fysio. 
 

1.1 Waarom sport u? 
(Meerdere antwoorden mogelijk) 
 

Andere reden, namelijk: 
• Afvallen 

• Bekken/Rugklachten 

• Buiten te zijn in de natuur 

• En om de hond uit te laten 

• Gewicht verliezen 

• Gewoon leuke sport 

• Het is leuk 

• Hobby 

• Hond uitlaten 

• Ik geef Hardlooptrainingen 

• Ik wordt er blij van 

• Ivm mijn spierziekte 

• Mijn mentale gezondheid 

• Om mentaal gezonder te blijven 

• Omdat ik het leuk vind 

• Opvoeden van mijn hond(en) 

• Revalideren 

• Rust komen 

• Stress vermindering, hoofdje leeg maken 

• Te ontspannen 
 

1.1 Waarom sport u niet? 
(Meerdere antwoorden mogelijk) 
 

Andere reden, namelijk: 
• 50+ lessen zijn altijd overdag, ik werk fulltime 
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• Aanbod past niet bij wat ik wil 

• Al 80 jaar 

• Depressiestoornis. Ik ben al blij als ik mijn bed uitkom en mijn boodschapjes heb gedaan. 

• Heb een hekel aan alleen gaan sporten ( geen stok achter de deur) 

• Ik ben te oud 

• Ik Fiets ieder dag naar mijn werk in Delft 

• Ik loop de hele dag, en wil `s avonds wel even rusten. 

• Leeftijd laat sporten niet meer toe. Al wandel ik wel regelmatig een stukje 

• Lichaams problemen 

• Met mijn reuma kan ik alleen maar reumazwemmen doen, echter kost dit bijna 10 euro per 
keer en dat gaat financieel helaas niet. 

• Mijn kinderen wel 

• Ouderdom 

• Vind me te oud 
 

1.2 Hoe vaak sport u gemiddeld? 
 

Toelichting 
Dagelijks • Wat ik mis is natuur in directe omgeving. Moet ernaar toe met de auto, 

fiets en dan is het wandelen Ap niet leuk meer. 
 

Meerdere keren 
per week 

• 2x per week meestal. Soms 1x. 

• Ik fiets dagelijks naar mijn werk. 20km heen en 20 km. terug 
 

1.3 Bent u lid van een sportvereniging en/of sportschool? 
 

Toelichting 
Nee, niet 
meer. Ik ben 
voorheen lid 
geweest 

• Door corona gestopt met sportschool 

• Ik ben lid geweest van een sportschool in Bergschenhoek en van een loopgroep. 
Na verloop van tijd toch opgezegd omdat ik het te weinig gebruikte en prijs 
daarvoor te hoog was; beter zelf sporten binnen/buiten. Ik sluit niet aan in 
toekomst wel weer lid te willen worden van een sportschool/vereniging 

 

2.1 Kunt u kort toelichten waarom u (zeer) tevreden bent over de 
sportvoorzieningen in uw buurt? 
(Meerdere antwoorden mogelijk) 
 

Anders, namelijk 
• Afstand huis - sportschool. 

• De Groenzoom is “onze achtertuin” 

• Door gratis sportvoorziening 

• Een hele mooie turnhal,  die is overigens wel aan vernieuwing toe 
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• Fijne tennisvereniging; ATV Berkenrode 

• Goede brede wandelpaden. Goed onderhouden asfalt 

• Mijn vereniging doet erg veel om het de leden naar de sin te maken 

• Redelijke wandelpaden 

• Ruimte is voor mijn sportbeoefening perfect, verder heb ik geen ervaring 
 

2.1 Kunt u kort toelichten waarom u (zeer) ontevreden bent over de 
sportvoorzieningen in uw buurt? 
(Meerdere antwoorden mogelijk) 
 

Anders, namelijk: 
• Geen financiële ondersteuning van de gemeente voor led-verlichting en aanleg padelbanen in 

Bleiswijk. Wél ondersteuning in Bergschenhoek. Meten met twee maten voor de inwoners. 

• Het aanbod van hondenscholen is bedroevend gezien de enorme toename van honden, er is 
geen ruimte voor 

• Ik zou graag squashen maar dat kan niet in de gemeente 

• Weinig groeplessen en of sporten voor heel het gezin onder 1 dak 
 

3. Wat kan de gemeente volgens u doen om inwoners te stimuleren (meer) te 
sporten? 
(Meerdere antwoorden mogelijk) 
 

Andere manier, namelijk: 
• 'm 

• Actief organiseren, niet alleen "stimuleren" 

• Alleenstaanden proberen samen te brengen 

• Atletiekbaan (400m) bouwen 

• Behoud groen en natuur om in de buitenlucht te kunnen sporten. 

• Bergse bos beter laten aansluiten op de woonwijken. Nu moet je via een industrieterrein of via 
sportvelden waar grote delen geen stoep hebben  waardoor je genoodzaakt bent om over 
drukke fietspaden (denk aan het tunneltje onder de N209) door moet. Het sportpark bij de 
Windas vind ik wel erg leuk gedaan! 

• Bestaande evenementen te stimuleren, zodat deze kunnen worden uitgebouwd en meer 
mensen deelnemen 

• Breder aanbod in het dorp zelf voor met name kinderen 

• Buiten fitnessapparaten op meer plekken, meer gladde fietspaden zonder wandelaars 

• Buiten sporten voor ouderen 

• Buitensport voorzieningen voorzien van verlichting, zoals de hardloopbaan in het mg 
schmidtpark 

• Door gezamenlijke activiteiten mensen enthousiasmeren, maar ook betaalbaar houden voor de 
minder daadkrachtige bewoners 

• Een atletiekbaan 

• Er wordt al wel veel georganiseerd, het moet voor het grootste deel uit de personen zelf 
komen. 
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• Er wordt nu in Bleiswijk aan de gotzenhainsingel een sportveld gemaakt. Maar deze plek wordt 
vooral bezet gehouden door hangjeugd. Daarnaast is het niet in de buurt. Beter zou zijn om een 
rek voor krachtoefeningen te plaatsen naast de voetbalkooi in het park bij de tuinen en hier te 
handhaven op sloopjeugd 

• Er zijn nog sporten die niet in Lansingerland zijn 

• Geen gemeente taak. Gemeente is geen opvoeder of baby sitter 

• Goede dansvloer voor paren ,zodat hun relatie goed blijft. 

• Hardlooproutes door de gemeente, meer drinkwaterpunten 

• Het goedkoper maken 

• Het ook voor alleenstaande ouders betaalbaarder te maken en  dan niet alleen kijken naar 
inkomsten , mogelijkheden om kinderen mee te nemen (alleen staande ouders) 

• Ik mis een tennis oefenmuur/kooi, waar iedereen gratis tegenaan kan slaan. 

• Je moet naar een andere dorp als je niet binnen de aanbod iets vind, dat geeft file , tijd verlies 
etc 

• Lekker veel natuur waar bomen staan zodat je er zomers ook in de schaduw loopt en niet, zoals 
nu in bijv.de Groenzoom in de hitte wandelt dus maar niet gaat.  kunt lopen. Jammergenoeg 
staan er in de 

• Letten op mensen met een handicap/beperking. 

• Meer buiten apparaten plaatsen 

• Meer mogelijkheden om buiten te sporten 

• Meer mogelijkheden sporten voor inwoners met een beperking anders dan een verstandelijke 
beperking. Nu, voor zover ik weet alleen een G team bij voetbal voor mensen met een 
verstandelijke beperking 

• Meer parkeerplaatsen realiseren bij de voetbal en de hockey 

• Meer sporthallen. 

• Meer subsidie geven aan voetbalverenigingen (veel leden) en minder aan cultuur (een klein 
aantal elitaire mensen) 

• Menskracht 

• Mijn man sport thuis omdat het financieel niet mogelijk is om in een sportschool te fitnessen 

• Misschien zwemmen met korting voor ouderen 

• Op meerdere plekken outdoor fitness toestellen, ook geschikt voor mindervaliden en senioren, 
plaatsen en dan ruimer van opzet dan nu in het Annie MG Schmidt park het geval is 

• Sporten moet intrinsiek gemotiveerd zijn 

• Sportschool voor jong en oud maken. Want normale sportscholen zijn er al genoeg. Maar 
gewoon alles centraal onder 1 dak: dansles kinderen, yoga volwassen, zwemles 

• Sportverenigingen meer ondersteunen bij het opzetten van nieuwe initiatieven 

• Subsidie voor zwembad zodat deze de kosten voor therapiezwemmen kan verlagen. 

• Tijden aanpassen zodat het mogelijk word om te sporten. 

• Van mij hoeft dit niet. In het grote geheel (vergrijzing, zorgkosten etc.) Ishet niet wenselijk en/of 
verstandig om iedereen maar zo oud mogelijk te laten worden. Daarnaast vind ik dat de 
overheid zich met echt werk bezig moet houden -veiligheid, onderhoud en natuur. Laat mensen 
gewoon met rust, zeker volwassenen. 

• Vereniging dwingen om niet leden per deelname te betalen. 

• Voorlichting over het belang van een goede gezondheid/weerstand tegen ziekte en infecties 

• Vrijwilligerswerk stimuleren. 

• Wandelroutes, fietsroutes meer bekendheid geven en/of uitzetten. Mountainbikeparcous (ook 
voor kinderen) in de buurt van Berkel, het is nu best een stukje om eerst naar Bergschenhoek te 
fietsen 
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3. Wat kan de gemeente volgens u doen om inwoners te stimuleren (meer) te 
sporten? 
(Meerdere antwoorden mogelijk) 
 

Toelichting 
• Aantal vrijwilligers loopt terug, dus ondersteuning clubs en verenigingen met menskracht om 

mensen te laten sporten. Anders straks veel meer kosten aan de achterkant, zoals handhaving 
en reparatie. 

• Als je als gemeente pretendeert om te streven naar een sportieve gemeente is het wel 
onlogisch om een initiatief van bijvoorbeeld Volley2B t.a.v. het ontwikkelen van een 
beachvolleybal locatie zo weinig te ondersteunen. 

• Betere informatievoorziening. Is er al een website waar het sportaanbod op staat? Ik moet 
iedere keer als ik over een leuke sportgroep hoor heel goed zoeken voordat ik ze heb gevonden. 
Dus je moet echt weten hoe het heet voordat je er van weet. Ik zou een website met alle 
bootcampgroepjes bijvoorbeeld een grote verbetering vinden. Idem voor het kinderaanbod. 

• Geen extra toelichting 

• Het aanbod is op zich vrij breed, maar zou in Bleiswijk nog iets uitgebreider mogen met sporten 
zoals yoga, judo, martial arts, dansen voor pubers, basketbal e.d. 

• Het is toch een eigen verantwoordelijkheid van individuen en in het geval van kinderen van de 
ouders. Toch is dit een moeilijke vraag om te beantwoorden. Het dikker worden van de jeugd is 
een zorg. Dit komt vooral voor bij sommige etnische groepen en onevenredig vaak bij 
huishoudens met een laag inkomen. In Berkel en Rodenrijs overigens een minder groot 
probleem overigens dan in Rotterdam of Den Haag. 

• Ik spreek vanuit mezelf, heb momenteel geen info over andere leeftijden.... 

• Meer mogelijkheddn bieden om kennis te maken met sporten. Voor jeugd is er wel eens een 
evenement waar ze allerlei sporten kunnen doen  over volwassenen lees je er amper over. De 
drempel om als eenling aan te sluiten bij bestaande clubs, als volwassene, is wat hoger 

• Meer verschillende soorten sporten, ook voor 50+. Daarbij moet wel rekening gehouden 
worden dat 50+'ers nog ver van hun pensioen zijn en overdag werken. Dus graag ook leuke 
lessen voor "senioren" in verschillende sporten (zoals dans en zwemmen en boogschieten etc.) 
in de avond  en in het weekend 

• Op de basisschool bij mijn kinderen werd pas in groep 7 kennis gemaakt met diverse sporten. 
Naar mijn mening veelste laat aangezien vele dan al een keuze in sport hebben gemaakt. Voor 
jongeren is het vaak een grotere stap om aan een sport te beginnen, zeker als ze alleen aan een 
sport willen gaan doen. Zouden misschien voor deze groep meer beginnersgroepen moeten 
starten en hier uiteraard aandacht aan moeten geven dat deze mogelijkheid er is. Zelf ben ik er 
toevallig door een artikel in de Heraut maanden geleden achter gekomen dat er een recreanten 
vereniging is badminton. Misschien idee om eens of op de website of op papier alle 
sportverenigingen en sportactiviteiten die binnen de gemeente mogelijk zijn bij elkaar te zetten. 
Want ik denk dat er binnen de gemeente meer sportmogelijkheden zijn dan bekend is onder de 
bewoners. 

• Stimuleren van sporten is zeer belangrijk. Er zijn teveel mensen in mijn omgeving die te weinig 
sporten. Mede door kosten. 

• Vrijwilligerswerk stimuleren. Vrijwilligers is de basis waarop een sportvereniging drijft. Zonder 
vrijwilligers houdt een gemeente alleen maar fitnesscentra over. Dat is erg eenzijdig en gaat ten 
koste van de sociale cohesie binnen de gemeente. 
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4.1 Kunt u kort toelichten waarom u (zeer) tevreden bent over de 
sportvoorzieningen voor mensen met een beperking in uw buurt? 
(Meerdere antwoorden mogelijk) 
 

Anders, namelijk 
• Gemeente is geen sportschoolhouder op kosten van de inwoners. Recht op belasting inning 

mag hiervoor niet misbruikt worden. 

• Ik zie clubs mogelijkheden hebben 
 

4.1 Kunt u kort toelichten waarom u (zeer) ontevreden bent over de 
sportvoorzieningen voor mensen met een beperking in uw buurt? 
(Meerdere antwoorden mogelijk) 
 

Anders, namelijk: 
• Gemis aan vrijwilligers, zie bijvoorbeeld opgeheven G-team bij TOGB 

• In Bleiswijk is er niet zo veel 

• Weinig vrijwilligers 
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4. TipLansingerland 

Mensen hebben vaak hun mening klaar. Ze zijn voor of tegen een nieuw idee dat opborrelt in de 

samenleving. Politici gooien wel eens een balletje op en luisteren wat de reacties zijn. Luisteren ze 

dan ook echt? Hoe vaak hoort u: ze doen maar, ze luisteren toch niet naar ons? 

Onderzoeksbureau Toponderzoek wil de betrokkenheid van de inwoners van Lansingerland 

vergroten. Via het panel TipLansingerland.nl kunnen alle inwoners in de gemeente Lansingerland hun 

mening kenbaar maken over onderwerpen die leven in hun samenleving. 

Op www.tiplansingerland.nl kan iedereen een aanmeldingsformulier invullen. Van tijd tot tijd worden 

deelnemers gevraagd naar hun mening over actuele onderwerpen.  

De deelnemers zijn en blijven anoniem en kunnen per onderzoek zelf beslissen of meedoen. Ze zijn 

niets verplicht. Het invullen van een enquête duurt slechts enkele minuten en de onderwerpen zijn 

sterk afhankelijk van de actualiteit.  

TipLansingerland.nl is een gemeenschapspanel, 

opgezet vanuit de gemeenschap. Heeft u vragen 

over dit initiatief, dan kunt u deze altijd stellen 

aan enquete@toponderzoek.com. Het is ook 

mogelijk om zelf onderwerpen aan te dragen 

voor peilingen.  

Lees hier meer over de TIP-methodiek. 

TipLansingerland.nl maakt het gemakkelijk om 

zonder veel moeite je zegje te doen! 

Zie eerdere onderzoeksresultaten, waaronder ‘N209, ‘Alcohol’ en ‘Randstadrail’. 

 

 

http://tiplansingerland.nl/
https://enquete.toponderzoek.com/aanmelden/tiplansingerland
mailto:enquete@toponderzoek.com
https://toponderzoek.nl/wp-content/uploads/2017/12/Infographic-Toponderzoek-1.pdf
http://www.tiplansingerland.nl/onderzoeksresultaten
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5. Toponderzoek 

Toponderzoek is een Horsters no-nonsense bedrijf, dat sterk is in het raadplegen van meningen. In 
een mondige wereld waarin men direct resultaat wil zien, is het raadplegen van meningen / 
ervaringen / beleving van belang om te overleven. 
 
Onze professionele en flexibele medewerkers hebben interesse voor uw onderzoeksvraag om de 
beleving en inzichten vanuit de maatschappij regulier zichtbaar te maken. Door een transparant 
inzicht in hetgeen leeft en speelt onder burgers / bestuurders / politici, levert dit beter beleid en 
meer draagvlak op. Tips worden aangeleverd. Tevens toetst u of ingezette acties resultaat hebben. 
 
Toponderzoek faciliteert dit proces als onafhankelijk onderzoeksbureau TIPTOP voor u. Het 
onderzoeksbureau heeft de beschikking over eigen TIP-burgerpanels (landelijk > 60 burgerpanels) en 
het overheidspanel Overheid in Nederland. 
 
Blijf op de hoogte via de Topletter. 
 
 

Toponderzoek 
Herstraat 20  
5961 GJ Horst 
 
www.Toponderzoek.com 
enquete@toponderzoek.com 
085-4860100 
 
 

Toponderzoek is lid van MOA. 

 

https://toponderzoek.nl/topletter/
http://www.toponderzoek.com/

